
Posudek bakalářské práce Martiny Liedl – Motivace studentů odborných učilišť ke 

studiu českého jazyka a literatury. Posudek oponenta. 

 

Bakalářskou práci Martiny Liedl jsem si přečetla s opravdovým zaujetí, protože tématu výuky 

čeština na středních odborných učilištích se neprávem věnuje velmi málo pozornosti, 

pedagogický výzkum zde téměř úplně chybí, výzkum zaměřený na otázky oborové didaktiky 

chybí ještě více. 

1. Koncepce práce 

Předložený text je vyzrálý a čtenářsky komfortní. Koncepce práce je promyšlená, tradiční 

rozdělení na teoretickou a praktickou část neznamená, že jde o dva nesouvisející texty, obě části 

práce jsou dobře propojeny, v závěrech se autorka vrací k teoretickým tezím. Zpočátku textu. 

V práci je formulovaný cíl a v závěru je tento cíl reflektován. 

Argumentace v textu je logická a vyvážená, autorka pracuje s terminologií a dobře definuje 

klíčové pojmy. Text neobsahuje nadbytečné a nesouvisející kapitoly, zároveň v něm 

nepostrádám nic podstatného. V práci jsou formulovány jasné závěry.  

Hodnocení: A 

2. Metodologie a zpracování dat 

Práce metodologicky vychází z výzkumu realizovaného na Slovensku, oceňuji, že autorka 

provedla nejprve pečlivé pilotní šetření, na jehož základě upravila podobu otázek v dotazníku.  

Výběr metodologie je pro dané téma vhodný, metodologie je srozumitelně popsána. Data jsou 

pro potřeby bakalářské práce vhodně prezentována a analyzována a interpretována, výstupy 

výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a v závěru textu je uvedena také diskuze. Práce 

respektuje etické zásady platné pro pedagogický výzkum. 

Hodnocení: A 

3. Práce s odbornou literaturou 

Práce vychází z dostatečného rozsahu relevantních zdrojů, autorka s nimi zachází přesvědčivě 

a vhodně je cituje. Citace z odborné literatury jsou v textu komentovány, nikoliv jen řazeny za 

sebou. V práci jsou jednoznačně odlišeny citace od autorského textu, citované pasáže jsou 

zřetelně označeny. Práce neobsahuje zjevné parafráze, u kterých není uveden zdroj. 

Hodnocení: A 

4. Formální úroveň práce 

Z formálního hlediska práce splňuje všechna potřebná kritéria, jazykové i grafické zpracování 

textu je na vysoké úrovni. 

Hodnocení: A 

Celkové hodnocení 

Bakalářská práce Martiny Liedl splňuje nároky kladené na tento typ kvalifikačních prací, a 

proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení výborně. 
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